

致各大媒体及相关人士

Oriental Land Co., Ltd.

东京迪士尼海洋“迪士尼复活节”

2018年3月27日~6月6日

东京迪士尼海洋于2018年3月27日至6月6日,举行为期72天的特别活动“迪士尼复活节”,为游客呈现一个满载东京迪士尼海洋独家特色、华丽时尚的复活节。

复活节彩蛋五彩斑斓,美丽花朵争相斗妍,把东京迪士尼海洋点缀得绚丽多姿、春色烂漫。迪士尼明星戴上鲜艳的“复活节兔耳帽”,用欢乐歌舞交织出一段时尚靓丽的复活节时光。

在地中海港湾,迪士尼明星身着华美艳丽的服装乘船登场,并与来自美国海滨、失落河三角洲等四个主题海港、身着复活节盛装的服装设计师们一起,呈献一场春之庆典“时尚复活节”。届时,游客还能欣赏到即将于4月15日揭幕的东京迪士尼度假区35周年庆典“Happiest Celebration!”主题曲,提早一步感受度假区周年庆的欢乐氛围。

园内各处还将设置以复活节彩蛋和时装为主题的装饰物,特别以地中海港湾和美国海滨两大主题海港为主,呈现时尚华丽的复活节魅力世界。各式装饰物中还将融入东京迪士尼度假区35周年庆典标志,令特别活动更显喜庆华美。此外,东京迪士尼乐园的复活节体验型节目“彩蛋寻宝游戏”(需另行付费)今年还将在东京迪士尼海洋首次推出,为游客增添一份迪士尼复活节特有的乐趣。

此外,东京迪士尼海洋观海景大饭店和迪士尼度假区线也将配合园区“迪士尼复活节”,推出多项精彩活动。

在这春暖花开的季节,欢迎游客携家人好友一同来访东京迪士尼海洋,共享今年这个华丽时尚的“迪士尼复活节”!



特别娱乐表演“时尚复活节”



园区装饰(地中海港湾)



东京迪士尼海洋彩蛋寻宝游戏

[一般咨询] 东京迪士尼度假区咨询中心(9:00~19:00 英日语服务)

电话: 0570-00-8632 (使用部分PHS、IP电话时请拨打045-330-5211)

[媒体咨询] Oriental Land Co., Ltd. 电话: 047-305-5111

附件

娱乐表演“时尚复活节”

演出地点：地中海港湾

演出时间：约 25 分钟（每日 2~3 场）

演出人数：约 115 人

船只数量：5 艘

迪士尼明星将与来自四个主题海港、展现不同时尚个性的服装设计师们一起，呈献一场靓丽多彩的春之庆典。

当华丽的乐曲在地中海港湾上空奏响，米奇和美妮乘坐游船率先登场，向游客宣布时尚庆典就此开幕。接着，来自美国海滨、失落河三角洲、美人鱼礁湖和神秘岛的服装设计师们也乘坐游船陆续登场，展示代表各主题海港特色的个性时装。

看到服装设计师艺术家们相互赞美的样子，米奇和美妮也开心不已，并决定互换服装主题。当他们以不同主题的新装再次登场时，空中飞舞起美丽风筝，令复活节欢庆现场更添华丽氛围。

最后，朵朵焰火随着东京迪士尼度假区 35 周年庆“Happiest Celebration!”主题曲腾空而起，为春之庆典画上完美句号！

助兴表演

在港岸公园，“东京迪士尼海洋滨海乐团”的演奏家们将头顶各式复活节兔耳帽，身着洋溢春天气息的服装为游客带来精彩表演。而在美国海滨，“趣味清洁夫”也将大显身手，用幽默诙谐的表演为“迪士尼复活节”锦上添花！

※各项娱乐表演的演出场次和演出地点可能会发生变更。另外，受天气等因素影响，也可能临时变更演出内容或取消演出。

特别商品

园内将推出约 80 款特别商品，迪士尼明星变身时装模特，以华丽新装登上娱乐表演“时尚复活节”舞台的可爱模样令人爱不释手。

今年还将再度推出满载复活节特色的兔耳箍，包括白色、粉色、黄色和灰色 4 种颜色。同时还推出 8 款造型可爱的发夹，有“时尚复活节”中米奇使用的新款帽子造型，也有东京迪士尼度假区 35 周年庆限定版造型等。游客可选购心仪的款式与兔耳箍搭配在一起，以可爱又潮流的装扮欢享这个“迪士尼复活节”。

此外，园内还将推出多款彩蛋造型的文具、食品以及餐桌用品等商品，图案呈现“时尚复活节”和东京迪士尼度假区 35 周年庆中登场迪士尼明星的漂亮新装。



兔耳箍（各 1,300 日元）
发夹（各 800 日元）

※特别商品于3月20日开始提前销售。

※特别商品数量有限，可能出现售完的情况。

特别餐饮

多款色彩艳丽、造型可爱的特别餐饮将在园内登场，让游客在品尝美食的同时感受复活节的乐趣。

“波多菲诺咖啡坊”推出缤纷靓丽的奶油培根意大利细面套餐，“纽约美味房”推出粉色面包中夹有虾仁和鱼子泥沙拉的三明治套餐等，每一款都洋溢着春天的色彩。

此外，“比尔藤壶小吃”推出色泽鲜艳的特制鸡尾酒，“赛巴斯丁加力骚厨房”和“热带风味小吃”推出特制饮料，邦妮和桑普图案的饮料杯令人爱不释手。

※特别餐饮于 3 月 20 日开始提前销售。



波多菲诺咖啡坊
特别套餐（1,980 日元）



纽约美味房
特别套餐（1,150 日元）

体验型特别节目“东京迪士尼海洋彩蛋寻宝游戏”

东京迪士尼乐园大受欢迎的体验型特别节目“彩蛋寻宝游戏”今年将首次亮相东京迪士尼海洋。

届时，一个个设计灵感源自迪士尼明星或各大主题海港世界观的复活节彩蛋将化身园区装饰物，融入各处景观。参加游戏的游客只需购买一份特制地图（每份 900 日元），就可通过图上的线索在园内进行彩蛋大搜索。

当游客环绕园区一周并找到所有彩蛋时，即可在终点获得一个特制小礼品——限定版造型的兔耳发夹，并将它佩戴到自己的兔耳箍上，令游园时光更添一份华丽气息。



特制小礼品

园区装饰

在特别活动期间，园内将呈现一个华丽时尚的复活节世界。特别是以地中海港湾和美国海滨为主，不仅有复活节兔耳帽、彩蛋和鲜花造型等的装饰物洋溢春天气息，还有以复活节时装为主题的海报醒目抢眼。

在港岸公园，今年将有一个装饰华丽、模仿时装秀 T 型台的照相景点全新登场，同时还有摄影服务人员提供小道具出借服务。这些小道具以米奇和美妮在娱乐表演中所戴的复活节兔耳帽为设计原型，让游客在此留下可爱身影，就像身着复活节时装登场表演的迪士尼明星一样。



照相景点（港岸公园）

此外，园内各处还将设置展现各大主题海港世界观的复活节彩蛋，以及有鲜花彩蛋点缀的花车与花篮，令春之庆典更缤纷艳丽。

※受时间段、天气、客流拥挤情况等影响，道具出借服务可能会暂停提供。

◆迪士尼饭店◆

“东京迪士尼海洋观海景大饭店”的餐厅和休息室等设施也将配合园区特别活动，推出多款采用色彩缤纷的春季食材，且以复活节帽子、彩蛋以及花朵等元素为创作灵感的特别餐饮，让游客在饭店内也能欢度“迪士尼复活节”，感受春天的脚步。

※特别餐饮于3月20日开始提前销售。

◆迪士尼度假区线◆

在特别活动期间，迪士尼度假区线也将配合推出期间限定版图案的周游票。